

◆ СПОРТИВНЫЙ ХАРАКТЕР ◆

ВОСХОДЯЩАЯ ЗВЕЗДА РУСЛАНА

ЗАПОМНИТЕ ЭТО ИМЯ – РУСЛАН ИСЛАМГАРЕЕВ. 14-ЛЕТНИЙ БОКСЕР ИЗ ПОЙКОВСКОГО ИМЕЕТ ДОВОЛЬНО ВНУШИТЕЛЬНЫЙ «ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ»: ИЗ 46 ВСТРЕЧ – 44 ПОБЕДЫ, ПРИЧЕМ 32 ИЗ НИХ ЗАКАНЧИВАЛИСЬ ДОСРОЧНО ВВИДУ ЯВНОГО ПРЕИМУЩЕСТВА.

Этот показатель для знатоков бокса и специалистов говорит о многом, главное – о потенциальных возможностях юного спортсмена. С первых секунд, как только ударит гонг, Руслан бросается в атаку, он всегда настроен решительно и только на победу. Я смотрел много поединков, проведенных Русланом, и всегда отмечал про себя эту устремленность на выигрыш. Анализируя несомненные успехи молодого бойца, можно сделать вывод, что мы наблюдаем удачное стечание нескольких факторов. Первый – это талант от природы, второй – бойцовский характер и, наконец, трудолюбие. Нельзя сбросить со счета и обучение Руслана у прекрасного тренера Виктора Никифорова, воспитавшего много отличных спортсменов. Занятия боксом встречают однозначную поддержку и помощь родителей Руслана. Почти на все крупные соревнования отец Риль Рифович ездит вместе с командой, тренером, он снимает поединки на видео, а по приезду домой начинается не только показ для друзей и знакомых, но и самое главное – «разбор полетов». В нем участвуют все ученики Виктора Никифорова.

Руслан Исламгареев очень «неудобный» соперник. Он левша, у него длинные руки, что позволяет держать противника на дистанции, а заметив брешь в обороне, обрушивать на него серию ударов. Как правило, удар левой, посылающий противника в нокдаун, заканчивает встречу досрочно.

В послужном списке Руслана только в этом году – победы в крупных и солидных соревнованиях: 4–6 мая в Пыть-Яхе – зональное первенство, выигрыш в двух боях ввиду явного преимущества; 8–13 мая в Излучинске – первенство ХМАО – первое место; в Туймазах (Башкирия) – отборочный тур первенства Вооруженных сил РФ – первое место. По итогам выступления Руслан включен в сборную ХМАО, буквально через несколько дней он будет участвовать в первенстве ЦС «Динамо» в Тольятти, напомню читателям, что в прошлом году он уже

становился чемпионом таких соревнований. Лето для спортсмена будет напряженным. В июле начинаются тренировочные сборы в Адлере в составе сборной ХМАО, в начале августа в Туапсе первенство России, в октябре в Гусь-Хрустальном (Подмосковье) турнир сильнейших боксеров России, и в случае выигрыша Руслан попадает в сборную РФ и едет на первенство Европы. Вторую половину июня Руслан проведет в Москве на учебно-тренировочном сборе у заслуженного тренера СССР Николая Ли. В перспективе тренер Виктор Никифоров и его подопечный настроены на преодоление следующей высоты – не за горами первенство Европы. Подготовка к этим международным поединкам началась уже давно. Мастер и ученик настроены решительно. А мы, почитатели таланта и болельщики Руслана, уверены – восходящая звезда его побед вскоре будет гореть, ярко освещая не только ринги Нефтеюганского района, ХМАО, но и всей России.

P.S. Пока номер готовился к печати, состоялось первенство в Тольятти, где он стал чемпионом. С победой, Руслан! Кстати, ученик 8 класса Руслан Исламгареев никаких поблажек ни от родителей, ни от учителей не имеет. Учебу в этом году он закончил без единой тройки.

Алексей Сушенцов.
Фото автора.



◆ ИМЕНИННИКИ ◆

ПОДНЯТЬ ПАРУСА!

В МОРСКОМ КЛУБЕ «ЮГРА» СОСТОЯЛИСЬ ТРАДИЦИОННЫЕ ЕЖЕГОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ДНЮ РОЖДЕНИЯ КЛУБА.

Именинник отметил свое четырехлетие, в цифру 4 уложились и спортивные номинации водных стартов. После двух отборочных туров, в которых приняли участие больше 100 человек, в финал вышли 47 начинающих матросов. Самые юные из них (8–11 лет) состязались в гребле на шлюпках «Малютка». Победителями стали: среди мальчиков Андрей Прокошин, в девичьем составе – Катя Толстокорая.

На детских яхтах «Оптимист» взяли старт 9–13-летние спортсмены. Лучший результат показали Александр Мамонов и Лилия Динисламова. В управлении шлюпкой «Дельфин» опередили соперников Александра Толстокорая и Василий Браун (в категории 12–14 лет) и Дмитрий Дмитренко (14–16 лет).

Взрослой яхтой «Микро» управляли экипажи в составе двух человек, чемпионом в этом виде стал «дует» Павел Капитанов – Кирилл Щеглов.

Победителям были вручены дипломы и денежные премии от администрации п.Пойковский, а всех финалистов в каютах-компаний клуба ждал сладкий стол, за которым и отпраздновали будущие «морские волки» именины своего клуба.

Надежда Чалик.

◆ ГО-О-ОЛ! ◆



СЧЁТ МАТЧА 7:1

17 ИЮНЯ НА СТАДИОНЕ «НЕФТЯНИК» СОСТОЯЛАСЬ ТОВАРИЩЕСКАЯ ВСТРЕЧА ПО ФУТБОЛУ МЕЖДУ СБОРНЫМИ ЮГАНСКОЙ ОБИ И ПОЙКОВСКОГО.

Несмотря на изменение состава и появление нескольких новых игроков, наша команда показала высокий класс сыгранности и спортивной воли. Это наилучшим образом сказалось на результатах встречи: пойковчане победили соперников с разгромным счетом 7:1. Специалисты отмечают, однако, прекрасную подготовку и команды гостей, в которой много молодых, перспективных, очень технично играющих футболистов. Но за сборной Пойковского больший опыт и мастерство, что и позволило нашим спортсменам с таким огромным преимуществом закончить встречу. Показав хорошую игру, порадовали многочисленных болельщиков нападающие В.Бородин и А.Назмутдинов, защитник А.Кумыков и вратарь А.Сидоркин. По окончании товарищеского матча обе команды получили награды и ценные призы.

Михаил Устинов.

◆ НАШИ ДЕТИ ◆

ПОЧЕМУ ХОРОШО БЫТЬ РОССИЯНИНОМ?

ОТВЕТ НА ЭТЫЙ НЕПРОСТОЙ ВОПРОС ПОМОГЛА НАЙТИ РЕБЯТАМ, ОТДЫХАЮЩИМ НА ЛЕТНИХ ПРИШКОЛЬНЫХ ПЛОЩАДКАХ, АКЦИЯ, СОСТОЯВШАЯСЯ В СШ №1 ПО СЛУЧАЮ ДНЯ НЕЗАВИСИМОСТИ.

С помощью сотрудников молодежного отдела администрации и детской библиотеки «Радость» дети подготовили праздничную программу, где рассказали об истории государственного флага и герба России, округа, а также Нефтеюганского района. «Символы государства – символы достоинства россиянина» – так обозначили тему своего разговора со школьниками и представители Нефтеюганского районного отделения партии «Единство» А.Маринин и Р.Галеев, приехавшие на встречу. Каждой школе они вручили красивые флаги с подставками – российский и ХМАО, которые будут теперь украшать детские игровые комнаты.

Увы, с отменой социалистической символики в государстве из наших школ бесследно исчезла вся бытая атрибутика, а новая так и не пришла ей на смену. Как можно говорить о воспитании уважения и любви к родине, если дети не знают даже цвета наших флагов, не говоря уже об их значении? Флаг – не признак политической организации, а символ патриотизма граждан страны, в которой они живут. Годы безверия, смещения нравственных ориентиров дают свои горькие плоды, и сегодня вопрос воспитания гражданских, патриотических чувств у нового поколения стоит как никогда остро.

Подобное мероприятие в поселке состоялось впервые, и его организаторы и участники сошлись во мнении, что оно обязательно должно иметь свое продолжение и стать традиционным.

Надежда Славкина.

◆ ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА ◆

03

УКУСЫ. Обратились за помощью 6 человек, ставших жертвами клещей, и трое пострадавших от мошки: у них началась аллергическая реакция на укусы зловредных насекомых.

Неизменными «героями» медицинских сводок остаются пьяницы и хулиганы: 5 из них получили серьезные травмы в драках, 4 – сильную алкогольную интоксикацию, потребовавшую вмешательства врачей.

С РЫБАЛКИ – В БОЛЬНИЦУ. Трое юношей 16–17 лет отправились на дальнюю рыбалку. Неопытные искатели приключений не рассчитали своих возможностей, и лишь через два дня один из них вышел на трубную базу, чтобы позвонить в «Скорую» и милицию. Пережившие панический страх неизвестности родители на лодках отправились за незадачливыми рыбаками, которых пришлось срочно госпитализировать. Обессилевшие от переохлаждения, укусов комаров и гнуса подростки три дня провели на больничных койках. Хотелось бы, чтобы их горький пример послужил уроком для начинающих таежных романтиков.

02

ТРУПЫ. 9 июня были обнаружены два трупа без признаков насилия и смерти. Один из них – Р.Назетов, 1977 г.р. – находился в гараже за зданием ВПЧ в автомобиле «ВАЗ-21099», второй – Л.Соболев, 1960 г.р. – в 16 км от поселка, на левой стороне р.Пойка в 5 км от берега.

КРАЖИ. За последнюю неделю поступили три заявления о краже личного имущества граждан и угона автомобиля. Виновные установлены.

Вновь потери у энергетиков: в районе Правдинского месторождения с высоковольтных линий похищено 200 м провода, восстановительные работы обойдутся предприятию в 7968 рублей.

13 июня директор ООО «ПУАТ» А.Гаврилов заявил о краже из кабинета своего заместителя принтера, видеомагнитофона, телевизора, дистанционного пульта и магнитных дисков на общую сумму 369483 рубля. Вечером следующего дня в милицию обратился гр. В. и добровольно признался в совершении этой кражи.

МОШЕННИЧЕСТВО. В бухгалтерии ООО «Пойковский КРС» обнаружены два фиктивных авансовых отчета и документы на проезд в льготный отпуск за 1999 г. сотрудников предприятия. Сумма ущерба составила около двух тысяч рублей.

ДЕЗЕРТИРСТВО. Солдат срочной службы гр.И. 12 июня обратился в милицию и сообщил, что самовольно оставил 301 окружной военно-клинический госпиталь в г.Хабаровск.

Надежда Назаренко.